

观天下

莫迪访法抛“军购大单”

印度花40亿欧元采购36架战斗机

印度总理莫迪10日在巴黎宣布,印度将向法国购买36架“阵风”战斗机。莫迪是在当天与法国总统

奥朗德举行会谈后共同会见记者时作出这一宣布的。他说,印度空军急需这些战机。法国国防部的消息,除

了36架在法国生产的“阵风”战斗机以外,两国还同意继续进行谈判,目的是在印度生产“阵风”战斗机。据法国媒体报道,36架“阵风”战斗机的总金额约为40亿欧元。莫迪9日开始对法国进行为期3天的访问。 据新华社

中美开展追逃追赃合作

不为逃犯提供庇护,努力实施遣返

4月9日,国务委员、公安部部长郭声琨与美国国土安全部部长约翰·克里在北京共同主持中美两国公安部与美国国土安全部首次部级会晤。第一次部级会晤达成一系列具体成果,确定反恐、追逃追赃与遣返、知识产权刑事保护、海上执法和打击互联网犯罪等5个未来合作的重点领域。

追逃追赃与遣返合作是此次中美执法部门会晤的一个重点领域。中美在声明中表示,将加强信息分享,就证据充分的重点案件定期交流工作进展,就遣返逃犯、核查非法移民身份积极开展合作。双方同意,任何一方都不会为逃犯提供庇护,将在各自法律范围内,努力将其实施遣返。美方积极支持中方针对外逃腐败分子的“天网”行动和公安部“猎狐2015”专项行动。

双方同意在涉及外国恐怖作战人员等领域的反恐情报交流、边境管控、反恐融资、网络反恐、反暴力极端主义等方面加强合作。 据新华社

世卫警示剖宫产

世界卫生组织10日发布声明呼吁,考虑到全球剖宫产越来越普遍及剖宫产手术产生的短期及长期健康风险,剖宫产只应在医学必须情况下实施。世卫组织称,与任何外科手术一样,剖宫产也存在短期及长期风险,并且长期风险可能在实施剖宫产多年后才凸显,对孕产妇及后代健康,甚至母亲未来的妊娠造成影响。 据新华社

速读

●据财政部11日消息,西班牙、韩国、奥地利正式成为亚洲基础设施投资银行意向创始成员国。截至目前,亚投行意向创始成员国增至41个。

●内蒙古高院10日发布消息,将于4月14日开庭审理赵志红故意杀人、强奸、抢劫、盗窃(上诉)一案。赵志红被认定为“呼格案”真凶,一审被判死刑。

古巴首次参加美洲国家首脑会议

美古领导人握手私语

分析家认为美古关系正常化仍需时日

核心提示

第七届美洲国家首脑会议10日晚在巴拿马首都巴拿马城举行开幕仪式,来自美洲35个国家的首脑和代表出席会议,其中古巴是首次参加会议。美国总统奥巴马和古巴领导人劳尔·卡斯特罗在仪式前碰面,两人握手,互致问候。这是美古去年底宣布启动双边关系正常化进程以来两国领导人首次会面。

握手问候 简短交谈

开幕仪式在巴拿马城一个会议中心举行。奥巴马和劳尔·卡斯特罗如何“互动”早已成为媒体关注焦点。

委内瑞拉一家电视台的记者捕捉到奥巴马和劳尔·卡斯特罗碰面的情景,拍下视频,上传网络。视频显示,美、古领导人互致问候,握手,还进行了一番小对话。当时,联合国秘书长潘基文及古巴外交部长布鲁诺·罗德里格斯站在一旁。

联合国秘书长潘基文积极评价美古改善外交关系的举动,称通过此次峰会,美洲地区正以“历史手段弥合长久存在的分歧”。

美国国家安全委员会发言人贝尔纳黛特·米汉证实,奥巴马和

劳尔·卡斯特罗在美洲峰会开幕仪式前互致问候。

奥巴马和劳尔·卡斯特罗上一次握手还是2013年底在南非前总统纳尔逊·曼德拉的葬礼上。劳尔·卡斯特罗当时报以微笑。

错过晚宴合照

奥巴马和劳尔·卡斯特罗碰面之前,美国国务卿约翰·克里9日晚已经和古巴外长布鲁诺·罗德里格斯会晤,这是两国半个多世纪来最高级别官员会议。

虽然奥巴马和劳尔·卡斯特罗力图展示善意,但分析家认为,奥巴马和卡斯特罗不太可能进行实质性对话。正如奥巴马所说,美古关系正常化仍需时日,两国立场不同,在一些地区问题上很难达成一致。

瓜头鲸搁浅日本海岸



10日,在日本茨城县海岸,当地政府工作人员救援搁浅的瓜头鲸。当日,150多只瓜头鲸在日本中部海滩搁浅。瓜头鲸因其尖状的脑袋而得名,遍布世界各地的热带及亚热带外海的深水海域。 新华社发



美古领导人在美洲国家首脑会议上会面。

致意见。

白宫方面说,两国领导人的这次“互动”是非正式的,他们只是互致问候,并没有进行实质性对话。

媒体预计,奥巴马和劳尔·卡斯特罗11日可能有更多接触。美联社报道,如果两国领导人真正对话,将是50余年来的第一次。

10日晚还发生一段小插曲。美联社报道,主办方巴拿马邀请参加峰会的美洲各国领导人一同乘坐大巴参加私人晚宴,不少领导人同意了。不过,奥巴马坚持选择自身安保车队,劳尔·卡斯特罗也未乘大巴,因而错过了主办方安排的一次合影机会。 新华社特稿

背景资料

古巴与美洲国家组织关系

美洲国家组织有34个成员国和70个常任观察员。古巴为美洲国家组织创始成员国之一。由于美国推行孤立古巴的政策,1962年,古巴被中止成员资格。2009年,美洲国家组织第39届大会一致通过废止1962年中止古巴成员资格的决议,但古巴拒绝重返该组织。

在前五届美洲国家首脑会议中,美国和加拿大均以古巴不是美洲国家组织成员国且不符合美洲峰会制定的民主标准为由,将古巴排除在首脑会议之外。在第六届首

脑会议上,由于美国与拉美国家在古巴重返美洲国家组织等问题上严重对立,大会未能发表成果文件。

2014年12月17日,美古双方表示寻求结束长达半个多世纪的敌对状态,启动关系正常化进程。随后古巴领导人劳尔·卡斯特罗表示将接受邀请参加第七届美洲国家首脑会议。不过,古巴通讯社4月2日报道强调,古巴将参加第七届美洲国家首脑会议,但拒绝重返美洲国家组织。

据称本周末宣布参加2016年总统大选 希拉里要重返白宫

美国前“第一夫人”希拉里·克林顿或将于本周末正式宣布,参加2016年总统选举。多家媒体10日作此报道。美国《纽约每日新闻》援引一名与希拉里竞选团队关系密切人士的话报道,希拉里可能于12

日通过视频和社交媒体宣布参选决定。英国《卫报》也援引相关人士的话报道,希拉里将于美国时间12日中午时分在博客网站“推特”上发布消息,宣布参选。然后,她将发布一段视频和

电子邮件声明。3名不愿公开姓名的消息人士则告诉美国《华盛顿邮报》记者,希拉里12日将通过社交媒体和一段视频宣布参选计划,之后预计下周初将前往艾奥瓦州参加竞选活动。

对于媒体的报道,希拉里的发言人暂时没有作回应。

这将是希拉里第二次参加总统角逐。2008年,她曾宣布参选总统,但在民主党内初选中败给另一名竞选人、现任总统奥巴马。

美国有线电视新闻网上月发布的民调显示,希拉里获得62%民主党和倾向民主党的独立人士支持,而同为民主党人的现任副总统约瑟夫·拜登仅获得15%支持率。 据新华社

你修理 我买单

汇银社区维修服务中心全城启动

即日起注册汇银乐虎网

维修费用均由汇银承担

乐虎APP二维码

乐虎微商二维码

400~188~5022

乐虎网网址: www.lehumall.com